

平成 28 年 4 月 12 日

各 位

東京都目黒区大橋一丁目5番1号株式会社SJII 代表取締役社長 牛雨 (JASDAQ:2315)

問合せ先:取締役 矢沼 克則 Tm 03-5657-3000(代表)

(経過開示) 「(変更) 「株式会社フィスコ・コインへの資本参加のお知らせ」 の一部変更について」に関するお知らせ

当社は、平成28年4月1日付「(変更)「株式会社フィスコ・コインへの資本参加のお知らせ」の一部変更について」にて、設立日等の一部変更を開示しておりましたが、平成28年4月12日付で設立登記申請を行い予定どおり出資いたしましたのでお知らせいたします。

記

株式会社フィスコ・コインの概要

(1) 商号	株式会社フィスコ・コイン(英文名称:FISCO COIN LTD.)
(2) 所在地	大阪府岸和田市荒木町二丁目18番15号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 越智 直樹
(4)事業内容	 仮想通貨の取引所運営 ビットコイン 仮想通貨の仲介 仮想通貨のファイナンス 仮想通貨を利用した金融派生商品の開発・運用 仮想通貨の取引所運営に関するシステムの開発・販売およびコンサルティング その他の仮想通貨の一般サービス
(5) 設立年月日	平成28年4月12日
(6) 資本金	30百万円 資本準備金30百万円
(7) 出資者および出資金額	株式会社フィスコ 30百万円 SEQUEDGE INTERNATIONAL LIMITED 20百万円 株式会社ネクスグループ 5百万円 株式会社SJI 5百万円
(8) 上場会社と当該会社 との関係	資本関係 5百万円の出資を行っております。人的関係 該当事項はありません。取引関係 該当事項はありません。